3 стр.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ -

3 ABTPA. В ПОЛОВИНЕ восьмого

кол одного заседания» начина-ет свой 56-й сезон Челябинский ет свой 56-й сезон Челябинский драматический театр именя С. М. Цвиллинга. Закончены последние вриготовления в театре. Сегодяя его зай с единственным «окном»—сценой еще пуст. Ярко освещенный, ов кажется непримененный большим. А завтра его заколяят зрительным. Театр без зрителя не существеть.

ого театри истречались с во-межским зрителем, выступам перед сельскими тружевика-ш вашей области. В кажув попашей область сезова кор-по театрального сезова кор-чаевт «Челябинского распондент тего» попроска рассказать с прольном лето заслуженно-артиста РСФСР П. И. Кулера Н. Ю. Орлова.

п. и. Кулешов: Сейчас, урожая. пору уборки уро • сельские» гастроли. И вот същи с чем. Я уже почти со-лет бываю со своими коллет бываю со своими и по-принстами на селе, по знаю почти все сцен. сцениче жие площадки сельских клу-оп в домов культуры. Броса-ти в глаза значительный рост подальной базы сельских от гольный рост от будьтуры. Если раньше обеже клубы занимали в основнями приспособленные для ровном присположенные для учето помещения, то в послед-ше годы в нашей области по-вились дома культуры, не ус-гупающие городским. Еткульвились д упающие горо чий Уйский, Аргаяшский ДОМВ имеют большие зрительные лы на пятьсот и более и более мест, лы на пятьсот в более мест, большую сцену, вспомогательные помещения. Я думаю, что в этих условиях правильно было бы если бы театры перешля к плановому обслуживанию сельских тружеников. Почто мы уделяем внимание ка что мы уделяем внимание вы в основном во время лет-вих тастролей, различных еокон» в сезоином театральном расписания. А ведь те площедрасписаным. А ведь те площед-жи, на которых мы выступали котя бы этим летом, могут при-кимать артистов круглый год и не от случая к случай. Это приветствовали бы и труженики большое ое удовлетворение такие встречи и **МНОСЯТ** нам, актерам. Мы выступа-ми на селе тремя группами. На-ше группа показала спектакль «Неравный брак» труженикам Брединского, Карталинского, Ческизиского Брединского, Карталинского в Верменского, Октябрьского в Варкенского районов. Творче-ская грушпа под руководствома актрисы А. Н. Бокаревой об-служивала горнозаподскую зоту. Спектекль «Самая счастля-вая», один из самых «игровых» в вашем репертуаре, принимался с большим успеком. Группа

со спектаклем гичные люди» выезжала из лябинска в окрестные села. На-ши актеры сыграли более шессмотрело около восемнадца-тысяч эрителей. У нас сь самое поста тидесяти посмотрело лось самое приятное впечат пис от этих выступальной пему при Бывало встр приезду везде были рагистами встречали, едва мы п реезжали границу района. I реезжали границу время гастролей ля постоянное внимание, забо-тились о нашем отдыхе. Было много встреч прямо на полевых станах, на фермах, с механиза торами, с доярками. Эти встре чи убеждают в том, что нужно переходить к новым ф обслуживания сельских формам жеников, в частности к плани-рованию спектаклей на селе.

Н. Ю. Орлов: На детних гастролях мы впервые встретились с воронежцами. Воронежские зрители, патриоты своего драметического театра, большие знатоки и любителя спениче-ского искусства, встретили на-шу труппу с интересом. Эрите-ли, которые ходят смоторые ходят смотреть йиджья чтобы сравнить игру первого в эторого составов актеров, также торители внушают уважение. Таковы воронежим, Признаюсь, в первый можент, когда перед первым спектаклем и вышел жа сцену Воронежского театры отеры и балета, я засожневал-ся: смогут ли актеры быстро привыкнуть к вовой сцене и новой публике? В нашем челя-бинском театре первые ряды спекцы. В Вороже-Воронежского возле самой сцены. же нас от зрителя отделяла о вма. Но оржестровая первый вечер ромная уже в первым гастроли спектак-лем «Русские люди») наши ак-теры быстро освоились на спе-Кстати, тати, интересное совпа Воронежский **драмати** ческий театр, впервые высту-пая перед южноуральцами еще в годы войны, в первый вечер показал копейченам тоже спектакль «Русские люди».

Мы привезан в Воронеж CHEKTAKAH вять работ: нов» по пьесе А. П. Чехова, «Русские люди» по пьесе К. Си-монова, «Тиль» по роману шлова, «Тиль» по роману Ш. де Костера, «Прошлым ле-том в Чулимске» по пьесе А. Вамималога. А. Ваминлова, «Энергичные до-ди» по пъесе В. Шукшина, «Ис-тория одной любви» — инсцеодноименной повести А. Тоболяка, «Муж и жена снимут комнату» по пьесе М. Рощина, «Неравный брак» по пьесе В. Константинова я Б. Рацера, «Иосиф Швейк про-TOGOARKA. Б. Рацера, «иослу — инсце-тив Франца-Иосифа» — инсце-тив Франца-Иосифа» — кисце-Кроме спектаклей на стациона

ре мы ноказали около двадца-ти спектаклей на селе. Всего с вашими работами познакоми-лись более триддати тысяч

В Воронеже мы приступили к работе сразу над тремя новыми спектаклями, «Бал мане-кенов», пьесу польского писателя Б. Ясенского, ставит в нашем театре польский режиссер шем Географий. Оформалет ку-дожник Ежи Юк Коварский. Музыку пишет композитор Станислав Радван. Этот спекмы покажем челябинцам и в ноябре будем участвовать с ним в фестивале польской драматургии в СССР. Аругой спектакль — «Фантазив Фарятьева» по пьесе Л. Соко ловой ставит режиссер И. Пе-репелкин. Спектакль «Баня» по — «Фантазия месе В. Маяковского выйдет моей режиссуре. Что касает-наших дальнейших творче-СКИХ ПЛАНОВ, ТО МЫ ДУМАӨМ ПО-ЗНАКОМИТЬ ЧЕЛЯБИНЦЕВ В С ВОвой пьесой А. Гельмана — «Об-ратная связь». Основная мысль ратная связь». Основная мысль этой актуальной современной пьесы может быть сформулы-рована так: решение, если оно правильное, вужно принимать сразу, всякое опоздание с этим в наше время равносильно в наше время равносильно опцибке. Пятьдесят шестой те-атральный сезоя мы думаем завершить пьесой, послужбря.

какая это будет пьеса — говорить пока рано. Нас привлекает и «Лобовь Яровая», и другие ет и «Лобовь Яровая», и другие замения. Скорее всего это посвященной будет пьеса советской драма-тургической классики.

— Наум Юрьении, не гастро-дел в Воронеже театр получел телегранну: «Поздравляем кол-лектив с присуждением второ-го места по втогам Весснозно-го социалистического соренио-вания театрально-предлициях предприятий за первое нолуго-дие 1976 года. Желнем коллек-тиву дальнейших успехов в вы-нолиемия творческих и произ-водственных иленом первого года десятой изтилетия. Ми-цистр культуры СССР П. Н. деличен. — Наум Юрьевич, на гастро

o AMEAO B

Н. Ю. Орлон: После выестия в присуждения театру второго места во Всесоюзном социалисместа во Всесоюзном социалистическом соревновании мы по-лучили много телеграми из Челябинска. Нас тепло позд-равили секретарь обкома пер-тии Н. И. Соннов, начальних областного управления культу-ры К. Н. Старора, секретарь Челябинского городского коми-тета партив А. П. Грав и дру-гие. В этом успехе отразился труд коллектича в подготовке вовых спектаклей, посвящен-ных XXV съезду КПСС, большое визмания к изучению и внедренню новых форм ра-боты са зрителями, в главное, конечно, качество наших спек-таклей, которые высоко оцени-ля многие известных театральтаклеи, которые высоко оцени-ля инотве известные театраль-вые критики, побывающие в вашем городе в конце прошло-то театрального сезопа. Мы на-деемся, что этот успех не слу-чаен, в думаем доказать это всей нашей дальнейшей рабо-

Завтра в положине восьмого вечера после третьего звонка откроется занавес, я аргисты выйдут навстречу доброжела-тельным и требовательным че-лябинским зрителям. Ждем вас в театре.

А. АВОНОВ.